

**Вступительное слово Председателя Думы
к сборнику «День за днём» за 01 - 15 марта 2015 года**

Дорогие друзья!



Главным событием первых двух недель марта 2015 года безусловно стало проведение в Думе городского округа Самара общественных слушаний по вопросу изменения статуса городского округа Самара. За то, чтобы Самара стала городским округом с внутригородским делением, проголосовало абсолютное большинство пришедших на слушания горожан. В результате на публичных слушаниях из 235 человек 230 одобрило введение двухуровневой модели управления в Самаре, 5 человек выступили против.

В первой половине марта 2015 года Дума городского округа Самара продолжала свою плановую работу: в профильных комитетах и комиссиях депутаты обсуждали и принимали решения по вопросам их компетенции, вели прием жителей своих избирательных округов в общественных приемных, выезжали на проблемные территории, принимали участие в значимых районных и городских мероприятиях.

Так, члены комитета по образованию обсудили, как совершенствуется организация горячего питания в школах, насколько исполнен титульный список капитального ремонта образовательных учреждений за 2014 год, а также приняли решение выйти с инициативой в Государственную Думу по вопросу обеспечения жильем детей-сирот. А на заседании комитета по бюджету и налогам депутаты Думы рассмотрели вопрос о внесении изменений в бюджет Самары, большую часть средств планируется потратить на отрасль образования и на проведение капитального ремонта в школах и детсадах, а также на другие важные для города направления.

Традиционно в начале марта женщины и женские организации г.о. Самара принимали поздравления с 8 Марта от депутатов Думы, руководства города, получали заслуженные награды за профессиональную и общественную деятельность.

В конце второй декады марта определилась пятёрка финалистов городского поэтического чемпионата, финал которого состоится 21 марта 2015 года.

**Председатель Думы - глава городского округа Самара
А.Б.Фетисов**